



Club Paradiso d.o.o. Bulevar despota Stefana 15, 11000 Beograd
PIB 103685070; Šifra delatnosti 7911; Licenca OTP br 149/2010
Tel: 011/72 47 012, 72 40 928, fax: 011/72 39 603
info@paradisotravel.com, www.paradisotravel.com



Vila Kohili

Leptokaria je izgrađena na najlepšem delu obale pod planinom Olimp, udaljena svega stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj, dobra infrastruktura, prijatna klima i toplo more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi zbog koji se godinama vraćaju "stari" turisti. **Leptokaria** svojim turistima pruža uslove za gotovo savršen odmor, a sve što Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde: široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite, šetalište, stoletni park, trgovacko-pešačka zona, mnoštvo restorana, kafića, taverni, marketa i prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.



Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite, sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana.

CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Kohili



Vila Kohili je novoizgrađena vila, koja je 2008 puštena u rad. **Vila Kohili** je jedna je od lepših i atraktivnijih vila u Leptokariji. Locirana je na samo 30m od plaže. **Vila Kohili** se sastoji od dvokrevetnih, trokrevetnih studija, kao i od trokrevetnih studija sa pomoćnim ležajem. *Studiji* su smešteni u visokom prizemlju, prvom i drugom spratu vile. Sve smeštajne jedinice **vile Kohili** imaju kompletno opremljenu kuhinju (frižider, mini električni šporet, posuđe), kupatilo, klima uređaj čije je

korišćenje uračunato u cenu, TV, Wi Fi (korišćenje je besplatno) i prostrane terase sa graniturama za sedenje. Ispred **vile Kohili** nalazi se privatni parking, dok se u sklopu dvorišta nalazi tuš i travnata površina gde se mogu igrati najmlađi gosti. Vila ne poseduje peškire. Promena posteljine i čišćenje je na pet dana.